



### Cronică

Prin Decret prezidențial, tovarășul Iosif Banc se eliberează din funcția de Președinte al Consiliului Central de Control Activităților Economice și Sociale.

Tovarășul Marin Enache se numește în funcția de Președinte al Consiliului Central de Control Activităților Economice și Sociale.

Tovarășul Angel Micleulescu se eliberează din funcția de Viceprim-ministru al guvernului și ministru al agriculturii și industriei alimentare, urmând a

primi alte însărcinări.

Tovarășul Ion Teșu se eliberează din funcția de ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și se numește în funcția de ministru al agriculturii și industriei alimentare.

Tovarășul Alexandru Ionescu se eliberează din funcția de director general al Radioteleviziunii Române.

Tovarășul Ilie Rădulescu se numește în funcția de director general al Radioteleviziunii Române.

### La Moneasa — o nouă tabără de sculptură

După cele trei ediții realizate în inima munților Zărand, la Căsoada, o nouă tabără de sculptură în piatră născută la Moneasa în această vară și încheiată de curând vine să completeze cu generozitate, în forme și ritmuri de mare frumusețe artistică, zestrea spirituală a județului nostru.

Acțiunea găzduită de cocheta stațiune de la poalele muntelui Cătru Moma, dovedește încă o dată că taberele de creație sunt adevărate șantiere în care cel prezent se întrec cu timpul într-o concentrare plină de munca continuă în care talentul se transformă în fapt într-un veritabil act de cultură.

Organizată din inițiativa Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și Uniunea Artiștilor Plastici tabăra a reunit pentru o perioadă de aproape o lună, nouă sculptori, tineri, dar unii din ei deja consacrați, din București (George A-

dam, Tiberiu Hențe, Ioan Cadar, Gheorghe Covaci, Bogdan Popescu, Nicolae Golici, Alexandru Surcel), Bistrița (Grigore Bradea) și arădeanul Petre Stoica, absolvent de anul acesta al Institutului de artă plastică „Ion Andreescu” din Cluj-Napoca, timp în care au fost realizate în travertin, piatră dură, dar deosebit de frumoasă, importante lucrări de artă monumentală figurativă, ce se inseriază armonios într-un impunător muzeu în aer liber, menit a fi unul de suflet al oamenilor ai muncii și sărbătorii de produse.

Este o acțiune pe care o sperăm repetabilă timp de mai mulți ani, pentru care deopotrivă creatorilor, dar și inițiatorilor și organizatorilor, celor care au sprijinit buna desfășurare a U.T.C., Comitetului comunal de partid Moneasa și conducerei stațiunii balneoclimaterice — îi se cuvin din plin felicitări.

HORIA TRUTA

TENARULUI „GEORGE ENESCU” un concert extraordinar. Dirijor: Mircea Cristescu. Solisti: Stefan Iltia — artist emerit. În program: George Enescu — Rapsodia a II-a, Ed. Lalo — Simfonia spaniolă, C. Franck — Simfonia.

### concerte

Duminică, 20 septembrie, ora 11 și luni, 21 septembrie, ora 19,30, va avea loc în sala Palatului Cultural, în cadrul CEN-

### Activitate intensă, dar și o deficiență...

În hotarul cooperativei agricole „Ogorul” din Pecica, unitate fruntașă în județul nostru pentru recoltele bogate obținute, se desfășoară și în aceste zile o activitate susținută menită să asigure strângerea recoltelor la timp și fără pierderi.

— Avem concentrate importante forțe la recoltat, lucrarea de căpetenie în aceste zile, ne spune tovarășul inginer Nicolae Vasilescu, șef de fermă la această unitate. Peste 100 de oameni sînt antrenati la adunatul sticlei de zahăr, reușind să strângem și să transportăm zilnic 100 tone sticlă.

— Cu 15 căruțe, dar pe care se încăcă mult, cite trei tone la fiecare atelaj, încit direct din lan sticla se pune în căruțe și se trimite la baza de recepție, astfel ca nimic să nu rămână în câmp de la o zi la alta.

— Dar la porumb?

— Și aici avem concentrate importante forțe, ca la o adevărată bătălie. Nouă combine adună sticleții la porumbul

limpuri, cite 30—35 ha pe zi, astfel că pînă joi au fost recoltate 160 ha.

— Așadar se poate aprecia că buna organizare a muncii își spune cuvîntul...

— Nici nu se poate altfel: în aceste zile cuvîntul nostru de ordine este: organizare și reproductibilitate, succes asigurat.

Că acest cuvînt de ordine este intrutotul respectat ne-am convins la fața locului unde mecanizatorii ca Nicolae Pele, Aurel Juncan, Ioan Papp și alții string rodul auriu al porumbului, iar Ioan Laza, Ioan Kristof și alții îl transportă degrabă la adapost.

În drumul nostru am constatat însă pe lângă aceste aspecte pozitive și o deficiență referitoare la lucrarea de strîngere a furajelor unde combinatele de tip C.S.U. se mișcă prea încet din care cauză rîndamentul lor este redus doar la jumătatea cantității prevăzute. Aceasta duce pe de o parte la nerealizarea la timp a volumului de nutreț ce trebuie însilozat, iar pe de altă parte la întârzierea eliberării terenurilor pentru executarea arăturilor, pregătirea lui și semănatul acesturilor. Se cere deci ca în acest caz intervenția S.M.A. pentru sporirea ritmului de lucru să fie cât mai promptă.

A. BARSANI



La ferma a XI-a a asociației legumicole Floria se lucrează la înălțimea de zăboț și stoc semințe de roșii.

### Programul manifestărilor sportive

FOTBAL. Divizia B: Strungul — Rapid Arad, duminică, ora 11, pe stadionul Strungul.

Divizia C: C.F.R. Arad — Metalul Bocșa, duminică, ora 11, pe stadionul C.F.R.-Rapid.

Victoria Ineu primește echipa Șoimii Lipova. Chimia Arad joacă în deplasare cu C.F.R. Caransebeș.

Campionatul Județean I: SERIA A: Fulgerul — Victoria Nădlac, Unirea Aluniș — Infrățirea Iratoșu, Libertatea — Viitorul Turnu, Victoria Zăbrani — Măzoru, Hanatul Vinca — Unirea Șeii, Semleceana — Gloria Arad, Progresul Pecica — Mureșul Zădăreni,

C.P.L. Arad — Victoria Felner.

SERIA B: C.F.R. Gurașonț — Crișana Sebeș, Olimpia Boșgii — Voința Măceș, Metalul Ineu — Crișul Buteni, Unirea Sintana — Șirina, Victoria Seleus — Dacia Beliu, Frontiera Curtici — Șoimii Pîncota, Stăruința Dorobanți — Gloria Ineu, Strungul Criș — Unirea Șotronea.

HANDBAL. Divizia A: Constructorul Arad — Politehnica Timișoara, duminică, ora 10, sala polivalentă. Tot duminică la ora 10, pe terenul Gloria: Chimia Arad — Nitramonia Făgăraș (feminin).

### pe șleau

Din cauza neglijenței unor conducători auto se pierd pe drum unele cantități de produse.



— Ți-ai cumpărat roșii pentru bulion?

— Ce să mai cumpăr. Stau la marginea șoselei și culeg ce pică din camionceli.

## Șeful (de secție) abuzează — șefa (contabilă) beneficiază...

(Urmare din pag. 1)

secției (format din șeful secției, secretarul organizației de partid, președintele comitetului sindicatului și șeful biroului personal) și (ținându-se seama de lista de prioritate întocmită pe anul 1981 încă din luna februarie a.c. Iar pe această listă figurau și electricianul Ștefan Ioan, care are o familie formată din cinci persoane, locuiește în chirie la un, particular și are un venit mediu lunar pe măruri de familie de 1.056 lei. După lege el era cel mai îndreptățit să primească această locuință. Și așa ar fi trebuit să se întâmple, așa ar fi fost legal, așa ar fi fost democratic, așa ar fi fost democratic, lucrurile s-au petrecut cu totul altfel, după o procedură străină normelor etice și echității socialiste promovate în societatea noastră, străină spiritului de dreptate, adevărului. Și asta pentru că Indrieș Siela, juna contabilă șefă, necesităților și fără ocoli pe acest apartament. Dar cum să ajungă ea în posesia lui, din moment ce nu era pe lista de prioritate și mai ales avînd în vedere că este posesoara unui apartament proprietate personală cu două camere, construit cu împrumut de la stat, pe Calea Romanilor, bloc G 1, apartament 37?

Articolul 13 din Legea nr.

4/1973 interzice cu desăvîrșire atribuirea de locuințe din fondul statului persoanelor care dețin locuințe proprietate particulară și, hotărît lucru, nu exista nici o cale ușoară pentru ca Indrieș S. să pună mîna pe locuința statului. Cu toate acestea ea, o persoană singură, a devenit proprietara a două locuințe! Cum a fost posibil așa ceva? Simplită, ilegal.

### Abuz de funcție

Cinca și hrăpăreacă, pentru a-și alege scopul, contabilă șefa a întocmit, la sugestia și sub protecția inginerului Păcurar Ștefan o nouă listă de prioritate (suplimentară) în care dînsa figurează pe locul întâi. Iar pentru ca ilegalitatea să treacă neobservată, lista nici măcar n-a fost înregistrată în registrul de înfărire-lesire al unității — condiție obligatorie pentru actele ce emană de la organizațiile socialiste. Primul hop a fost trecut, următorul al doilea. Pentru a putea fi luată în considerare, lista trebuia să poarte semnăturile celor ce formează colectivul de conducere al secției. Dar acest colectiv nu s-a întrunit și nu a procedat democratic la luarea deciziei în privința locuinței în cauză, fiindcă Păcurar Ștefan și-a folosit în mod abuziv funcția de șef al secției și l-a chemat de seafat în

biroul său pe Teodor Cîrnă, secretarul organizației de partid și Petru Fluiețas, președintele comitetului sindicatului, cerîndu-le să semneze lista suplimentară. Aceștia au acceptat de bună ușurință întrucît de multă vreme șeful secției a normelor de muncă colectiva și a legii și, sub presiunea la care au fost supuși, au cedat în cele din urmă. Astfel un fals grosolan a putut deveni act legal (evident — în aparență), iar

### Încheta noastră

contabila șefă s-a văzut în postură rîvnită de dublă proprietărească.

### Fetele favoritismului

La sediul carierei stăm de vorbă cu tovarășul Gruiu Corneli, secretar adjuncț al organizației de partid, șeful biroului personal.

— Tovarășe Gruiu, cum se face că o decizie importantă nu a fost discutată și adoptată în colectivul de conducere al secției, colectiv al cărui membru sînteți?

— Poate o să vă mîlțai, dar aici conduce inginerul Păcurar și protejata sa Indrieș, care nici măcar nu este membră de partid. El repartizează primele după bunul lor plac, el lasă deciziile și împartă dreptatea. Și să îndrăznească cineva să spu-

nă o vorbă că se trezește cu un torent de injurii și apostrofări din partea șefului. Iar din „sticlă” de muncă al șefului (de secție) se inspiră și șefa (contabilă).

— Din 1976, de cînd a venit aici, ne spune contabilă Diaconasa Eugenia, Indrieș se manifestă cu arroganță față de subalternii neopuși și îi pîrînește pe cei „cuminiți”, cum ar fi de pildă contabilul Joldea Ioan, care îi face piața în timpul serviciului, îi plătește telefonul și curentul electric, îi duce televizorul la reparat etc etc.

Am verificat apoi situația premierilor și am constatat în mod surprinzător că cei doi — șeful și șefa — figurează aproape în toate listele. Astfel, în 1976, trimestrul II dintr-un fond de 850 lei, 500 primește Păcurar, iar în trimestrul următor pe primele locuri figurează amîndoi, Păcurar cu 900 lei și Indrieș cu 600 lei. În 1977, în primele două trimestre cei doi sînt din nou în fruntea premiilor cu 1.530 lei și respectiv 1.100, deînt-un fond de 5.100 lei. Deci, numai ei doi au primit aproape jumătate din întreaga sumă. Situația este asemănătoare și în celelalte ani, căci, vorba ceea, cine împarte, parte-și face.

### Sanctiuni aspre

Afacerea cu locuința din

strada Lacului nr. 1 este un caz lesit din com. prin furturile, abuzurile cu care s-au încălcat principiile codului etic și legile țării. Dar o afacere murdăra licheală pe care născuțurile nu putea trece nesancționată de organele locale de conducere politică. Analizînd în spirit revoluționar abuzurile comise și abaterile de la normele de muncă ale colectivelor de conducere, statornicite în unitățile socialiste, secretariatul Comitetului municipal de partid a hotărît sancționarea cu vot de blam a lui Păcurar Ștefan, Cîrnă Teodor și Fluiețas Petru și a indicat schimbarea din funcție a contabilă șefa Indrieș Siela. Măsurile aspre, de natură să reinstaureze în secție un climat de muncă sănătos, propice desfășurării unei activități în condiții normale, în conformitate cu normele legalității.

### Epilog

În timp ce scriam aceste rânduri, consiliul Juridic de la E.C.R.L. din cadrul I.J.G.C.L. ne-a comunicat că instanța de judecată a hotărît anularea contractului deținut de Indrieș S. pentru locuința din str. Lacului nr. 1 și obligarea acesteia la evacuarea ei necondiționată. În acest mod a fost îndreptată definiții și „eroarea” despre care se vorbea în adresa consemnată în primele rânduri ale acestei anchete.

Televiziune	
Duminică, 20 septembrie	9.05 Film serial: Juchetele. 11.40 Film serial: 12.30 De... 13.15 Album... 15.25 E...
Luni, 21 septembrie	16.15 Film... 19.45 Documentar... 20.30 Din... 22.15 Telesport.
Marti, 22 septembrie	9.05 Film... 12.30 De... 13.15 Album... 15.25 E...
Miercuri, 23 septembrie	16.15 Film... 19.45 Documentar... 20.30 Din... 22.15 Telesport.
Joi, 24 septembrie	9.05 Film... 11.40 Film serial: 12.30 De... 13.15 Album... 15.25 E...
Vineri, 25 septembrie	16.15 Film... 19.45 Documentar... 20.30 Din... 22.15 Telesport.
Sambata, 26 septembrie	9.05 Film... 11.40 Film serial: 12.30 De... 13.15 Album... 15.25 E...
Duminică, 27 septembrie	16.15 Film... 19.45 Documentar... 20.30 Din... 22.15 Telesport.

# Crucea Roșie — în slujba ocrotirii sănătății semenilor noștri

Încă de la începuturile sale, Crucea Roșie — ca asociație voluntară internațională — s-a constituit pe baza unor principii profund umanitare având, printre altele, menirea de a acorda ajutor ostașilor răniți și bolnavi, iar în timp de pace victimelor de pe urma calamităților naturale. În unele țări, Crucea Roșie ia măsuri pentru prevenirea epidemiilor.

Prima conferință internațională de Cruce Roșie a avut loc la Geneva în 1863 când s-au enunțat principiile fundamentale ale activității acestei asociații, iar după semnarea convenției de la Geneva, în 1864 — convenție care a reflectat aceste principii și a proclamat dreptul

răniților la ocrotire, precum și inviolabilitatea instituțiilor medico-sanitare și a personalului lor în timp de război — în mai multe țări au început să apară societăți de Cruce Roșie. În țara noastră, Crucea Roșie a luat ființă în 1876, ea fiind o organizație de masă obștească.

În cele ce urmează, cu sprijinul Comitetului județean Arad al Crucii Roșii, consemnăm, acum, în preajma „Săptămânii Crucii Roșii”, câteva aspecte din activitatea pe care organele și organizațiile de Cruce Roșie din municipiul și județul Arad o desfășoară în slujba ocrotirii sănătății tuturor celor ce trăiesc și muncesc în această parte de țară.

## Tradiționale manifestări sanitar-educative

În sinea de acțiuni educativ-sanitare cu larg caracter de masă „Săptămâna Crucii Roșii” se înscrie, de acum, ca o manifestare de amploare cu o frumoasă tradiție, constituind, de fiecare dată, un prilej de intensificare a aportului comitetelor și comisiilor, a întregului activ obștească de Cruce Roșie la transpunerea în viață a politicii sanitare a partidului și statului nostru. În această toamnă „Săptămâna Crucii Roșii” se va desfășura în perioada 20—26 septembrie, perioadă în care toate organele și organizațiile de Cruce Roșie, toate formațiunile sanitar-voluntare vor acorda un plus de atenție, intensitate și calitate acțiunilor educativ-sanitare ce vor fi organizate în județul nostru, acțiuni cu un pronunțat caracter profilactic având ca tematică: prevenirea îmbolnăvirilor, respectarea regulilor igienico-sanitare pentru o viață rațională. În același timp, se vor desfășura ample acțiuni de igienizare a locurilor de muncă, căminelor și cantinelor; de curățenie și înfrumusețare a localităților și gospodăriilor cetățenilor; de protecție a mediului înconjurător — acțiuni la reușita cărora vor fi antrenati toți cetățenii localităților arădene.

Din programul ediției din acest an a „Săptămânii Crucii Roșii”, reținem, în primul rând, atenția față județeană a concursului grupelor sanitare ce va avea loc duminică, 20 septembrie, cu începere de la ora 9, la baza sportivă „Constructorul” din Arad, iar în cele 7 orașe din județ se va desfășura concursul celor mai bune colective ale posturilor de prim-ajutor. La cinematograful „Muresul” din Arad, precum și în cele 135 unități cinematografice din județ, până la 27 septembrie vor fi prezentate filme de edu-

cație sanitară sau inspirate din activitatea Crucii Roșii. Organele și organizațiile de Cruce Roșie în colaborare cu celelalte unități sanitare vor organiza peste 30 de acțiuni menite să ducă la creșterea numărului donatorilor onorifici de sînge în rîndul cetățenilor, aceste acțiuni urmînd să aibă loc, îndeosebi, la întreprinderile de strunguri și vagoane. Întreprinderea textilă „UTA”, unitățile C.F.R. din Arad, precum și în localitățile Ineu, Tirnova, Chisindia, Boesiq, Mindruloș și altele. În altă ordine de idei, din programul „Săptămânii Crucii Roșii” reținem faptul că la întreprinderile „Tricolul roșu” și „UFA”, la I.V.A. și I.S.A., în unitățile comerciale și C.F.R. din Arad, în toate orașele județului, precum și în comunele Sîria, Vința, Gurahonț, Săvîrșin, Sîntana etc vor avea loc, cu sprijinul și participarea oamenilor muncii, alte acțiuni de propagandă sanitară și de acordare a primului ajutor, acțiuni la care își vor da concursul colective de medici, pe specialități. În municipiul Arad vor fi organizate mai multe zile în unitățile de asistență socială, precum și la domiciliul unor persoane în vîrstă sau suferinde, dar care nu au familie. Privit în ansamblu, complexul de acțiuni și manifestări prilejuit de „Săptămâna Crucii Roșii” are menirea de a evidenția și de această dată preocupările conducerii superioare de partid și de stat în domeniul ocrotirii sănătății cetățenilor patriei noastre, rezultatele practice ale înțeleptei sale politici sanitare.

MARIANA AMZA,  
președintele Comitetului municipal  
Arad al Crucii Roșii



Formarea deprinderilor de acordare corectă a primului ajutor și de prevenire a accidentelor de orice fel se realizează și în aplicațiile practice organizate cu echipajele „Sanitarilor prieteni”, „Prieteni Crucii Roșii” precum și cu colectivele posturilor de prim ajutor — forme specifice de educație sanitară în rîndul populației de toate vîrstele.

## Pe scurt... pe scurt...

• În vederea îndeplinirii prevederilor art. 127 și 128 din Legea nr. 3/1978 referitoare la instruirea tinerilor cetățenilor, începînd cu vîrsta școlară, în probleme de prim ajutor, Comitetul județean de Cruce Roșie, în colaborare cu Direcția sanitară și Inspectoratul școlar județean au procedat, pe baza unui complex plan de măsuri, la pregătirea unui număr de 4.420 instructori pentru cursurile de instruire a populației în acordarea primului ajutor. Această instruire, pentru etapa a doua de instruire — în perioada 1981—1982 — sînt programate peste 104.000 oameni al muncii din întreprinderi, unități agricole, instituții, școli. Rezultate bune s-au obținut pînă acum îndeosebi la C.P.L. Arad, întreprinderea de strunguri, Depoul de locomotive, întreprinderea de vagoane. În școlile și liceele municipiului Arad, precum și în orașele Chișineu Criș, Ineu, Se-

biș, Lipova și Nădlac, unde o serie de cursuri au și fost absolvite de un număr de peste 32.000 de participanți.

• Pentru îmbunătățirea activității posturilor de prim ajutor situate pe drumurile publice modernizate, pe baza indicațiilor Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie, recent s-au stabilit o serie de măsuri practice, din care reținem: au fost constituite 43 colective ale posturilor de prim ajutor care vor funcționa în tot atîtea localități situate pe principalele trasee rutiere; pînă la 30 septembrie vor fi instalate indicatoarele corespunzătoare purtînd însemnul Crucii Roșii; etichetele nominale ale membrilor colectivelor posturilor de prim ajutor sînt așezate la dispensare și la unitățile de miliție. Asemenea colective au fost constituite totodată în unitățile O.J.T., PECO, C.F.R., în motelurile și cabanele aparținînd U.J.C.C.

• În rîndul comunei Tauș, de mai mulți ani încoace numărul abonaților la revista „Sănătatea” este cuprins între 350 și 400. În ultimul timp, publicația amintită se bucură de o unanimă apreciere din rîndul localnicilor și, mai ales, tîrbirile în care sînt abordate, în spirit critic, unele practici și metode așezate „tradiționale” sau cele manevre empirice practice în diverse afecțiuni, dar care se soldează cu rezultate nefaste ca: alimentația nerațională, abuzurile alcoolice-nicotino-cofeice, sedentarismul etc. Analizînd nivelul de cultură sanitară a populației — așa cum ne relatează dr. Mihail Irbășiu — se constată o permanentă creștere a acestuia, cunoștințele igienico-sanitare sînt mult completate — alături de acțiunile educativ-sanitare ce se organizează — și de materialele educative din revista „Sănătatea”.

Pagină alcătuită de  
CONSTANTIN SIMION

## Cresc rîndurile surorilor de Cruce Roșie

Sub îndrumarea permanentă a Comitetului județean de partid, organizația județeană de Cruce Roșie, cu sprijinul de specialitate al unităților sanitare a acordat și în acest an toată atenția organizării și desfășurării cursurilor serale ale școlii te surori voluntare de Cruce Roșie, cursuri frecventate de cele mai bune activiste și echipele ale grupelor sanitare sau ale colectivelor posturilor de prim ajutor. În anul școlar 1980—1981 au fost deschise 5 cursuri, cuprînzînd — în anul I și II — 205 cursante, cărora li s-au îndeplinit condițiile corespunzătoare pentru desfășurarea activității teoretice și practice necesare bunei lor pregătiri. În prezent numărul absolvenților cursurilor de surori de Cruce Roșie se ridică în județul nostru la aproape 740, din rîndul cărora 350 sînt pregătite ca

instructori pentru cursurile de prim ajutor organizate, conform Legii nr. 3/1978, în unitățile socialiste.

În atenția Comitetului județean de Cruce Roșie rămîne, ca o permanență, îndrumarea și sprijinirea tuturor organelor și organizațiilor din subordine în vederea organizării, cu aportul surorilor voluntare și a activului de Cruce Roșie, a unor acțiuni concrete în unitățile economice, în cartiere și localități, acțiuni menite să contribuie la mobilizarea tuturor cetățenilor, indiferent de vîrstă, la igienizarea, salubritatea și înfrumusețarea locurilor de muncă, orașelor, comunelor și satelor, a gospodăriilor populației, în scopul menținerii stării de sănătate a populației.

GIL. CONSTANTIN,  
secretarul Comitetului județean de Cruce Roșie



Aspect de la una din orele de instruire teoretică a formațiilor voluntare de Cruce Roșie.

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

România la lucrările celei de-a XXXVI-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. și propunerile care urmează a fi făcute de țara noastră.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca întreaga activitate a delegației române să fie orientată în direcția promovării principiilor, tezelor și obiectivelor de politică externă cuprinse în documentele de partid și de stat, în expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, în documentele prezentate de România la Organizația Națiunilor Unite. În dezbaterile asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi, delegația va exprima profunda îngrijorare pe care o provoacă în întreaga lume accentuarea încordărilor internaționale și intensificarea cursei înarmărilor, va prezenta preocupările și acțiunile României, ale președintelui ei, pentru oprirea agravării situației și continuarea politicii de pace, destindere, colaborare și independență națională, pentru soluționarea pe cale pașnică a tuturor problemelor litigioase dintre state. Delegația va acționa pentru ca sesiunea Adunării Generale a O.N.U. să adopte rezoluții în direcția încetării politicii de înarmare și a trecerii la dezarmare, a instalării unei noi ordini economice internaționale, întăririi colaborării dintre state pe baze echitabile, lichidării discriminărilor, barierelor sistemului dubluzilor exagerate percepute de cercurile imperiale, eliminării politicii de forță și de amenințare cu forța și generalizării în relațiile dintre state a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, dreptului fiecărui popor de a-și alege în mod liber calea dezvoltării social-politice.

Delegația română va întări poziția țării noastre în vederea soluționării juste și echitabile a marilor probleme care preocupă în

prezent omenirea, va milita pentru reglementarea pașnică a diferendelor dintre state, înghesfarea și reducerea bugetelor militare, înlăturarea și dezvoltarea relațiilor de bună vecinătate între state, pentru creșterea rolului O.N.U. în soluționarea, în interesul tuturor popoarelor, a problemelor actuale ale vieții internaționale.

Delegația va acționa pentru aprobarea de către Adunarea Generală a O.N.U. a Programului de măsuri pentru pregătirea și marcarea corespunzătoare, în 1985, a Anului internațional al linetului, pentru convocarea în 1982 a celei de-a doua sesiuni a Comitetului consultativ al O.N.U. pentru Anul internațional al linetului și pentru trecerea la acțiuni practice de aplicare a programului convenit, în primul rând a recomandărilor referitoare la soluționarea problemelor specifice care preocupă ținara generație.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră de emulul statului Kuweit, șeful Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, în perioada 12—14 septembrie a.c.

Comitetul Politic Executiv a aprobat întru totul rezultatele dialogului la nivel înalt român-kuweitian, desfășurat într-o atmosferă cordială, de prietenie și respect reciproc, apreciind că acesta reprezintă o contribuție esențială la extinderea raporturilor de colaborare fructuoasă dintre România și Kuweit în diverse domenii de activitate.

Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate documentele și înțelegerile convenite și a stabilit măsuri pentru transpunerea lor în viață.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a soluționat o serie de probleme curente ale activității de partid și de stat.

## cinematografe

**DACIA:** Sint limid, dar mă trazez. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.

**STUDIO:** Avarul. Orele: 9, 11.45, 13.30, 15.45, 18, 20.

**MUREȘUL:** Castelul din Carpați. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

**TINERETULUI:** filme documentare. Ora 9.30. Jandarmul și extraterestrii. Orele: 11, 14, 16, 18, 20. De la ora 20.30 în grădina.

**PROGRESUL:** Capcana mercenarilor. Orele: 16, 18, 20.

**SOLIDARITATEA:** Love story pe ring. Orele: 17, 19.

**GRADISTE:** Zbor planat. Orele: 17, 19.

## teatre

**TEATRUL DE STAT ARAD** prezintă duminică, 20 septembrie 1981, ora 15.30, comedia: **BADĂRANII**. Duminică, 20 septembrie, ora 19.30: **ESCU**. Vinzarea liberă și abonatii care nu au vizional spectacolul.

**TEATRUL DE MARIONETE ARAD** prezintă duminică, 20 septembrie 1981, ora 11, premiera piesei: **"PINOCCHIO"** de C. Collodi. Regia artistică: **CRISTIAN FRANGOPOLO**. Scenografia: **ZOE EISELE SZÜCS**. În rolul principal: **JULIETA CORDE**.

## televiziune

Simbătă, 19 septembrie  
9 Telescoala, 9.40 Film artistic: „Întâlnire la New York” (retransmisiune). 11.15 Limba și literatură română. 11.40 Reportaj: 11.50 Vocația umanitară a Crucii Roșii. 12.05 Festivalul Internațional „George Enescu”. 13 Mosaic cultural-artistic-sportiv. 17 Campionatele europene de volei feminin. 18 Agenda Festivalului „George Enescu”. 18.35 Săptămâna politică. 18.50 — 1001 de seri. 19 Telegazeta. 19.30 Căbărele prin țara mea. 20 Festivalul Internațional „George Enescu”. 20.30 Telegazeta. 21.15 Film serial: „Sfidarea”, episodul 2. 22.10 Telegazeta. 22.30 Nocturna TV.

## Buletin rutier

Duminică, 20 septembrie 1981, este permisă circulația autoturismelor proprietate personală, înmatriculate la număr cu soț.

În ziua de 15 septembrie a.c., pe raza comunei Zerind, este accidental mortal biciclistul Csanadi Janos de 60 ani, care circulând în fața autoturismului 2-DJ-1490, nu semnalizează și nu se asigură la schimbarea direcției de mers.

Pe raza comunei Sînlana a fost organizată o acțiune

pentru depistarea conducătorilor de vehicule care conduc pe drumurile publice în timp ce se află sub influența băuturilor alcoolice. Cornel Marcu cu motocicleta 46-AR-2950 din comuna Sînlana și Ioan Ranca cu motoreta AR-1-2595 din satul Caporal Alexa, deși erau sub influența alcoolului, au circulat cu autovehiculele prin comună. Celor doi motorști li s-au suspendat permisele de conducere și aplicat amenzi contravenționale. **MILITIA JUDEȚULUI ARAD, Serviciul circulație**

## mica publicitate

VIND sălas spre Turnu, Caba Ioan. Informații telefon 1.41.54, orele 17—22. (7950)

Locatarul blocului 170, str. Abrud, prezintă sincere condoleanțe familiei Dumitru Hărțău, ca urmare a dispariției celui ce a fost tată, soț și bunici, **IOAN HĂRȚĂU**.

Deplungem moartea prematură, la numai 20 de ani, a fiului nostru drag **DORIN ALEXANDRU LEUCA**, fost student la T.C.M. Brașov. Te vor plinge veșnic părinții tăi nemulțumiți. Familia Bălan. (7876)

Mulțumim pe această cale rudelor, prietenilor, vecinilor, cadrelor didactice de la Liceul „I. Slavici”, colegilor de muncă de la I.A.S. Șinteia. Liceul Ind. nr. 7 și C.P.L. Arad, tuturor celor ce prin prezență, coroană și flori au fost alături de noi în marea dureră prietănie de înclăreare din viață a celui ce a fost **FLORICA LEGARIU**, scumpa mea soție, mamă, soră și bunica. Familia Indoliată.

Colectivul de muncă de la secția tricotație III a cooperativei „Arta meșteșugurilor” este alături de familia Buracsek în greua încercare pricinuită de dispariția tulgerătoare din viață a colegel noastre **ELISABETA BURACSEK** și transmite sincere condoleanțe familiei Indoliată. (8057)

## IN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE APA!

Datorită unor lucrări care se execută pentru remedierea avariilor la rețelele magistrale de apă, duminică, 20 septembrie 1981, între orele 8—20, presiunea apei în rețea va scădea pînă la circa una atmosferă în zona de locuințe din Calea Aurel Vlaicu, str. Poetului și cartierul Gai.

Pe această perioadă cei interesați sînt rugați să se îngrijească de rezerve de apă.

De asemenea se reamintește că întreținerea căminelor de apometri în perfectă stare este sarcina beneficiarilor.

(773)

## MINISTERUL CONSTRUCȚIILOR INDUSTRIALE

### CENTRALA DE MECANIZARE PENTRU CONSTRUCȚII INDUSTRIALE BUCUREȘTI INTREPRINDEREA DE UTILAJ GREU ȘI DE TRANSPORT PENTRU CONSTRUCȚII

Timișoara, str. Ion Ionescu de la Brad nr. 29 încadrează urgent:

- conducători auto, cu gradele B, C, D,
- un șef de coloană,
- un revizor tehnic,
- un șef de atelier,
- mecanici pentru reparații auto, utilaje.

Încadrările se fac pentru Timișoara și Arad, conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

De asemenea întreprinderea închiriaza, pe bază de comenzi, pe orice perioadă, macarale MT 100, MT 110, MT 40/50 și MT 125, cu asigurare de transport, montaj, asistență tehnică pe timpul închirierii, demontare și aducere la sediu.

Întreprinderea închiriaza sau execută lucrări de terasamente cu buldozere S-1500 și excavatoare, cu motorina beneficiarului.

Informații suplimentare la telefon 5.35.80, biroul personal și biroul mecanizare — I.U.G.T. Timișoara.

(776)

## COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL”

Arad, str. Blajului nr. 3

încadrează patru șoferi auto, care să posede carnetele de conducere cu gradele B, C, E, și să aibă o vechime în meserie de minimum cinci ani.

De asemenea încadrează:

- zidari,
- dulgheri,
- parchetari,
- instalatori tehnico-sanitari,
- un izolator hidrofug,
- muncitori necalificați pentru calificare în meseriile de mai sus.

Informații suplimentare la sediul cooperativei și la telefon 3.63.38 și 3.63.44.

(775)

## LICEUL INDUSTRIAL NR. 7

Arad, str. Finului nr. 10/c

face înscrieri în vederea unei noi sesiuni de admitere, pentru:

- clasa a IX-a, curs seral,
- școala profesională, curs de zi, = constructori finisori, instalatori și lăcătuși mecanici,
- liceu, treapta a-II-a, curs de zi și seral.

Cei interesați se vor prezenta urgent la secretariat pentru înscriere și, zilnic, se vor întreprinde de data susținerii examenelor.

(777)



ORGAN

Să ac strins!

coman

Ne allan de vîrl, cl se deslășoa de nuncă i soarelui, stă rumbului, l lor, fructel In acest ca tă unele pr trebule să i deosebire l În săptămîr Printre acei încheierea r recoltării fl tru a se evi este necesar ze peste te special de r pitulelor rā combinelor. Iuate măsuri treoga cantil colată și l predată de fondul de ce înaintea rumbului, se cîmp se găs



La ferma lesul legumelo

In C.U.A.S.C

De n-a anvelop

In aceste zile Săvîrșin este pus șinle sînt plecate tru a aduna belș Printre mecanizat nit pe tovarășul Murărescu, direc care urmărea cal lor efectuate la p renului pentru se torul mi-a fost a prezent au fost a suprafața rămasă arată imediat ce l berează.

Totodată, mecan transportat și imp tone îngrășăminte la C.A.P. Săvîrș Teta, Căprioara s

PETRU C coresp

(Cont. în n